

## **GERREBACKA GÅRDS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING**

ÅRSMÖTE, ORDINARIE STÄMMA 2021-12-09

Plats            Digitalt via Zoom, kl. 18:30

### **§ 1 Val av ordförande för stämman**

Till ordförande valdes Lars Borchardt

### **§ 2 Val av sekreterare för stämman**

Till sekreterare valdes Johan Hässel

### **§ 3 Val av justeringsmän samt fastställande av röstlängd**

Till justeringsmän för stämman valdes Billy Swärd och Fredrik Rosberg.

### **§ 4 Styrelsens och revisorernas berättelse**

Genomgång av styrelsens och revisorernas berättelse. Den godkänns.

### **§ 5 Ansvarsfrihet för styrelsen**

Stämman ger styrelsen ansvarsfrihet.

### **§ 6 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna**

Proposition 1 - Ändring av stadgar. Förslaget medger en större styrelse än 3+1 verksamma medlemmar. Den godkänns.

Proposition 2 - Sopsortering. Styrelsen föreslår att det införs kärl för matavfall och restavfall med hänsyn till kostnader och miljö. Den godkänns.

Proposition 3 - Karuselleplatsen. Styrelsen önskar rusta upp och utveckla lekplatsen så att den passar andra åldersgrupper. Den godkänns.

### **§ 7 Ersättning till styrelsen och revisorerna**

Beslut om att ingen ersättning skall utgå till styrelsen och revisorerna förutom kaffe och fika till möten samt en eventuell årlig middag som tack för deras insats.

### **§ 8 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd**

Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd godkänns.

### **§ 9 Val av styrelse och styrelseordförande**

Till styrelseordförande:                    Lars Borchardt (omval). Lars meddelar valberedningen att han önskar avgå som ordförande under kommande år.

Till styrelsen väljs:                            Bobby Cusicanqui, ordinarie ledamot  
    Johan Hässel (omval), ordinarie ledamot  
    Patrik Bergagård, ordinarie ledamot  
    Viktor Bergsten (omval), ordinarie ledamot  
    Sofia Färm (omval), suppleant  
    Linus Lie, suppleant

### **§ 10 Val av revisorer**

Till revisor väljs:                              Tommy Svensson (omval)

Till revisorssuppleant väljs:                vakant

## § 11 Fråga om val av valberedningen

Till valberedning väljs:

Eva Andersson (omval)  
Kristina Eriksson (omval)

## § 12 Övriga frågor och diskussioner

Karuselleplatsen. Styrelsen kommer att arbeta vidare med förändring, upprustning och val av utrustning. Medlemmar som är intresserade att påverka får gärna höra av sig till styrelsen.

Sopsortering. Erfarenheter från sopsortering diskuterades. Vid övergången finns behov av information, mycket tydlig information och kommunikation.

Fartgupp. Medlem framförde åsikt om att 2 st asfalterade fartgupp vid den södra infarten upplevs som ett för mycket. Att det blev två beror på att det första som gjordes hamnade fel, för långt ifrån utfarten. Styrelsen undersöker och tar kontakt med entreprenören för att se om det går att plocka bort det felaktigt placerade guppet.

Ersättning till styrelse och revisorer. Medlem framförde åsikt att styrelsen bör fundera på om arbetet bör vara arvoderat. Styrelsen bör lägga fram ett förslag på hur arvodering kan se ut och ett beslut tas på årsstämma efter en proposition från styrelsen.

## § 13 Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt

Stämmoprotokollet kommer att hållas tillgängligt vid sophusen och kan skickas ut på e-post samt delas ut på papper efter begäran.

Vid protokollet:



Johan Hässel

Ordförande:



Lars Borchardt

Justerare:



Billy Swärd

Justerare:



Fredrik Rosberg